

копия



САНКТ-ПЕТЕРБУРГСКАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ  
«ЖИТЕЛИ БЛОКАДНОГО ЛЕНИНГРАДА»

191025, Санкт-Петербург, Невский пр., 104, кв.», т/ф. 275-88-81

Исх.№ 3561 от 30.05 2013 г.

Президенту Российской Федерации

**В.В.Путину**

103132, г. Москва, ул. Ильинка, д. 23

**ОБРАЩЕНИЕ**

Глубокоуважаемый Владимир Владимирович!

Мы члены общественной организации «Жители блокадного Ленинграда» озабочены судьбой наших ровесников, «братьев по крови» - «Жителей осажденного Сталинграда» перенесших невыразимые страдания и проявивших массовый героизм наряду с Красной Армией и народным ополчением и внесших вклад в Победу над врагом.

2 февраля 1943 г. сдавшийся в плен генерал-фельдмаршал Паулюс так отозвался о причинах поражения б армии вермахта под его командованием: *«немецкая армия недооценила мужество не только советских солдат, но и жителей города, защищавших каждый дом, - даже женщины и дети были готовы рвать нам глотки».*

А на второй день начала разгрома агрессора под Сталинградом 21 ноября 1942 г. муга блокадного Ленинграда Ольга Бергольц написала знаменитое стихотворение – *«Сталинграду»*.

Приводим заключительные строки из него:

*И пробил час. Удар обрушен первый, — от Сталинграда пятится злодей.*

*И ахнул мир, узнав, что значит верность, что значит ярость верящих людей.*

*Я мы не удивились, нет! Мы знали, что будет так;  
полмесяца назад не зря солдатской клятвой обменялись два брата:  
Сталинград и Ленинград.*

*Прекрасна и сурова наша радость. О Стalingрад, в час гнева твоего  
прими земной поклон от Ленинграда, от воинства и гражданства его!*

Так сложилось исторически, что в Волгограде имеется представительство нашего объединения «Жители блокадного Ленинграда» численностью примерно 500 человек, а в Санкт-Петербурге имеется родственная по духу и задачам общественная организация численностью 50 человек. В своей повседневной деятельности наши организации проводят реальную военно-патриотическую работу по воспитанию школьников и студентов в уважении к подвигу народа-Победителя.

**Владимир Владимирович!** Свою жизнь мы прожили по принципу: *Раньше думай о Родине, а потом о себе.* Сейчас жители осаждённого Сталинграда (а это в основном дети и подростки) остро нуждаются в социальной поддержке. Это уходящее поколение, чей средний возраст 78 лет и своевременно поддержать их есть подлинное отражение точечной адресности проведения социальной политики.

Владимир Владимирович! Отнеситесь внимательно к нашей просьбе. Оназвешена, продуманна и идет от всего сердца. Убедительно просим Вас, безотлагательно и положительно решить вопрос по установлению для указанной категории лиц Статуса «Жители осажденного Стalingрада» с включением его дополнением в статью 2 Федерального Закона «О ветеранах» от 12 января 1995 года № 5-ФЗ (где указаны «Жители блокадного Ленинграда») и дать необходимые поручения для его соответствующего правового оформления.

Обращаем Ваше внимание на тот факт, что тех лиц кто в несовершеннолетнем возрасте в период Сталинградской битвы оказался в зоне боевых действий насчитывается всего лишь 1,5% от довоенной численности гражданского населения Сталинграда. Принятие такого дополнения в Закон о ветеранах не ущемит интересы ВОВ и не приведет к росту дефицита госбюджета, но реально позволит выделить особый вклад в Победу над Германией двух городов-героев понесших самые большие потери.

Председатель Правления СПб «Жители блокадного Ленинграда»  
Скрипачева Ирина Борисовна



Исполнитель, Береговой В.А.  
т. +7 911 19548639

Скрипачева Ирина Борисовна

Die Bemühungen  
der Freiheitlichen  
für die Befreiung  
der Menschen